

2011款雅阁

宝来



作为百万车主的选择，雅阁一直没有放缓前进的步伐，在继承第八代雅阁诸多优势的基础上，2011款雅阁激越登场，在运动感和高质感上实现了全方位的提升，必将继续成为中高级轿车标杆，再次引领中高级车市的发展方向。

广汽本田始终秉承“竭尽全力提供超越顾客期待的商品，赢得顾客与社会的信赖”的宗旨，不断向高目标挑战，并将这种精神贯穿于雅阁的每一次换代和改款之中。第八代雅阁树立了中高级轿车的潮流标杆、技术标杆、价值标杆和服务标杆，而2011款雅阁更是一款充分反应用户需求、革新用户使用体验的产品，定将成为消费

者“超悦驾驭”的完美坐驾。

1999年，广汽本田第一辆雅阁诞生，成为第一款与全球技术同步的车型；2003年，第七代雅阁横空出世，它打破价格坚冰，推倒车市价格的多米诺骨牌，创下的连续19个月销量冠军的纪录至今未被打破，雅阁也成为第一个实行产品与世界同步垂直换代的品牌；2008年，号称“史上最强雅阁”的第八代雅阁跃级而立，以超越同级别的强劲动力、宽敞空间和先进技术，引领中高级轿车潮流，树立中高级轿车的潮流标杆、技术标杆、价值标杆和服务标杆，随后，第八代雅阁连续三年蝉联中高级轿车销量冠军，并不断刷新中高级轿车销量记录……



宝来体现了一汽大众对中国消费者均衡需求的精准把握，是德国大众汽车最新设计理念的完美呈现。宝来在拥有传统德国大众品质基因和中国元素的同时，也符合德国大众汽车对领先设计和严谨制造孜孜以求的终极标准。

宝来整车侧面线条流畅而舒展，车身比例和谐自然，完美而优雅；经典的大众车窗造型与辉腾相同，C柱造型强壮而坚固；车尾造型融入与前脸相同的水平元素，增加车身的平衡感；LED尾灯的线条舒展而协调。

在内饰造型上，宝来则体现了德国大众汽车对A级轿车舒适性的重新定义。在结合功能性内饰装备和

纯正德国基因的基础上，宝来为每一位车主提供了一种全新的实用和舒适兼备的用车选择。其整体设计简约、对称、平衡；仪表盘造型别致，显示清晰，同时布置合理，更具人性化；篮球场造型的座椅不但能够充分满足驾乘的舒适性、运动性，而且更具观赏性。

宝来对内外饰及配置进行的改进主要集中在：无骨雨刷、后窗式天线、分体式前格栅、全新桃木内饰条、镀铬包、铝拉丝内饰条和新造型真皮方向盘等七大装备升级以及上灰下黑内饰选择、USB接口、Aux-in音频接口、车门二次解锁功能和司机侧遮阳板化妆镜等五项装备。

广汽 HONDA

5万开锋范 10万开雅阁

感触视界 心赏生活

50%首付 0利息 0月供

一年以后再付50%，新的购买方式、新的产品体验，广汽本田**键通店**全系车型巨惠呈现！

活动截止日期：2011年3月31日

2011款飞度 全景上市

买本田 东花坛 键通帮您把梦圆

键通汽车广场——洛阳市九都东路21号 电话：63996911/63582555

一汽-大众 FAW-VOLKSWAGEN

七种方式 感受美好

创新，是对美好信念的坚持，也是永远前行的态度。因为我们相信，细腻踏实的扭矩，细腻灵动的宝来，充满希望的高尔夫，管感自信的速腾，令人尊重的迈腾，奔台激情的GTI，引致激情的CC……都是让生活更美好的动力，我们为您悉心呈现现在更多样化的产品地，体会驾就带来的美好感受。你的美好感受，正是驱动我们二十年求不断创新的力量。

欢迎莅临一汽-大众洛阳伯乐4S店，感受别样的美好！

一汽-大众洛阳伯乐4S店将于3月19日~20日举办“淘”宝大行动。全系车型多重惊喜等着您，绝佳机会，不容错过，欢迎莅临。

销售热线：0379-63978666 24小时维修热线：0379-63978999

地址：瀍河回族区启明南路159号 网址：www.bole4s.com

CC GTI MAGOTAN 迈腾 SAGITAR 速腾 GOLF 高尔夫 BORA 宝来 JETTA 捷达